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I.  Várható társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások 
 
A költségvetési rendelet alapján végrehajtott gazdálkodás az állampolgárok számára nyomon 
követhető, átfogó képet ad az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, a végrehajtandó 
feladatokról, a tervezett fejlesztésekről, lehetőséget teremt az önkormányzati gazdálkodás 
ellenőrzésére. A rendeletben foglaltak végrehajtása érzékelhető hatással van a társadalom 
szűkebben értelmezett helyi közösségére, a település lakosságára.  
A rendelet-tervezet magába foglalja Nemti Község költségvetését. A 2014. évre vonatkozóan 
a költségvetésről szóló rendeletben jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékig vállalható 
kötelezettség. A költségvetés nemzetgazdasági hatásaként értékelhető, hogy az önkormányzati 
költségvetés az államháztartás részeként működik a különböző jogcímeken a központi 
költségvetésről igényelhető támogatások révén.  
 
Az önkormányzati rendszer 2012-2013. évi megújulását követően a szervezeti intézményi 
keretek alapjai az elmúlt évben kialakultak. Az önkormányzati adósságállomány többlépcsős 
konszolidációja révén az önkormányzat 2014-ben „tiszta lappal” indulhat, kezeletlen 
adósságot nem gördít maga előtt.  A 2014. évi gazdálkodást is megalapozza a feladatalapú 
finanszírozási rendszer, s az önkormányzatoknál ez évben bevezetésre kerülő új pénzügyi 
rendszer.  
Nemti község önkormányzatának 2014 évre tervezett eredeti előirányzata meghaladja a 100 
millió forintot, mely a 2013. évi eredeti előirányzathoz képest 14 %-kal növekedett. Ennek 
oka egyrészt a kedvezőbb feladatalapú finanszírozás, másrészt a közfoglalkoztatási 
programok keretében kapott támogatások, valamint a szociális ellátások körének bővülése. A 
2013 évtől eltérően a közös önkormányzati hivatal támogatását teljes egészében a 
székhelytelepülés kapja meg. A közutak fenntartásának-, valamint az egyéb kötelező 
önkormányzati feladatok támogatása 2014 évben az előző időszakhoz képest 30%-ot 
meghaladó mértékben emelkedett. Továbbá közel 20%-kal nőtt a település-üzemeltetéshez 
kapcsolódó feladatok ellátásának támogatása is. A települési önkormányzatok szociális és 
gyermekjólléti feladatainak támogatása összességében 41 %-os emelkedést mutat. 
Az önkormányzat a fejlesztési elképzeléseit továbbra is maximális pályázati támogatottsággal 
kívánja megvalósítani, ezt tükrözi a betervezett felhalmozási kiadások alacsony összege is.  
A 2014. év meghatározó eseményei lesznek az országgyűlési, Európai Parlamenti, 
helyhatósági és nemzetiségi választások. Ez évben egy új, most már ötéves önkormányzati 
ciklus indul el, amellyel együtt egy új hétéves (2013-2014) európai uniós pályázati szakasz is 
kezdetét veszi. Az önkormányzat fő feladata lesz 2014-ben, hogy az új önkormányzati- és új 
pályázati ciklust előkészítse, megalapozva, biztosítva ezzel a folyamatosságot.  
 

II.  Várható környezeti, egészségi következmények 
A rendeletben foglaltak végrehajtásának közvetlen környezetre, egészségre gyakorolt 
hatása nincs. 
III.  Adminisztratív terheket befolyásoló hatások  
 
A rendeletben foglaltak végrehajtása a gazdasági- pénzügyi-számviteli szabályok 
rendszeres módosítása révén – különösen az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. 



(I.12.) Kormányrendeletben foglaltak végrehajtása – folyamatosan többletterheket ró az 
önkormányzatra.  
 
IV.  A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 

következményei 
 

Az államháztartásról szóló CXCV. törvény előírásai alapján a költségvetési rendelet 
megalkotása kötelező. 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111/A. § 
lapján pedig 2014. január 1-től “ Ha a helyi önkormányzat a költségvetési évre 
vonatkozóan nem rendelkezik elfogadott költségvetéssel, nem fogadja el a költségvetési 
évet megelőző évre vonatkozó zárszámadását, államháztartási beszámolási 
kötelezettségének vagy vagyon-nyilvántartási kötelezettségének nem tesz eleget, a részére 
járó egyes támogatások folyósítása az államháztartásról szóló törvényben 
meghatározottak szerint felfüggesztésre kerül. „ 
 
V. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 

feltételek  
A rendelet végrehajtásával kapcsolatos legszükségesebb személyi, szervezeti, tárgyi, 
pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak, az indokolt és finanszírozható létszám- és tárgyi 
feltételbővítésre-, fejlesztésre irányuló javaslatok, döntések a Közös Önkormányzati 
Hivatal  költségvetésbe beépítésre kerültek.  
 
Mátraterenye, 2014. január 28. 
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